
※設問1、2は登録番号及び氏名なので、省略
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3　普段、自治体の行政サービスに関して、何で情報を得ていますか。（複数回答可)

回答項目

ホームページ

SNS（Facebook、LINEなど）

知人などからの口コミ

広報紙

新聞

チラシ

テレビ

その他

計

5　新型コロナウイルスに関する自治体の行政サービス（各種支援施策等）に関して、何で
情報を得ていますか。(複数回答可)

回答項目

ホームページ

SNS（Facebook、LINEなど）

知人などからの口コミ

広報紙

新聞

チラシ

テレビ

その他
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回答項目 計 割合

放送してほしい 26 28%

どちらかといえば放送
してほしい

53 58%

どちらかといえば放送
してほしくない

12 13%

放送してほしくない 1 1%

計 92 100%

7　新型コロナウイルスに関する市民への情報の発信について、有効と思われる方法はどれですか。（複
数回答可）

回答項目

市ホームページに緊急時用トッ
プページを設け、コロナに関する
行政の最新情報を集約

広報（毎月発行）にコロナに関す
る特集記事を掲載

各種支援施策をまとめたチラシ
を配布

SNS（Facebook、Twitterなど）に
よる情報配信

その他

計

8　ケーブルテレビの市政情報番組「Weeklyながくて」では、現在、家でできる簡単なストレッチや子ども向
けの工作等を放送しています。緊急事態宣言解除後も継続してこれらの番組の放送を希望しますか。(1つ
選択)
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回答項目 計 割合

毎週放送 42 49%

隔週放送 24 28%

月１回程度放送 14 16%

その他 6 7%

計 86 100%
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9　どれくらいの頻度での放送を希望しますか。（1つ選択）

10　放送を希望する番組内容を教えてください。（複数回答可）

回答項目

子どもから高齢者まで家でできる
簡単な体操・ストレッチ

子ども向けの工作講座

身近なもので簡単にできるマスク
の作り方

その他

計
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